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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 6ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS

Aos vinte e nove dias do mês de maio de dois mil e vinte, tendo como sede o município de
Diaman�na, Estado de Minas Gerais, por meio de videoconferência, pelo sistema "Meet" do Google LLC,
onde, reuniram-se os membros do colegiado do Colegiado do curso de Pós-graduação em Ciência e
Tecnologia de Alimentos (Nível Mestrado), às quatorze horas, sob a presidência da coordenadora
Franciele Maria Pelissari Molina, bem como a presença da vice-coordenadora Cín�a Lacerda Ramos, dos
docentes permanentes, a saber:  Gustavo Molina, Joyce Maria Gomes da Costa, Marcio Schmiele e por
fim, a discente Amanda Tibães Lopes. A professora Monalisa Pereira Dutra Andrade par�cipou como
ouvinte. ASSUNTOS DA PAUTA: 1) Solicitação de Credenciamento Docente - Guilherme Carneiro: o
assunto foi apreciado e aprovado por unanimidade a vinculação como docente permanente. Quanto à
disciplina a ser ofertada pelo docente foi sugerido o �tulo: "Aplicação de Nanoestruturas em Alimentos e
suas interações biológicas". 2) Solicitação de Credenciamento Docente - Vivian Machado Benassi:
Aprovado por unanimidade o credenciamento como docente colaboradora. A disciplina proposta pela
docente foi: "Enzimologia". 3) Solicitação de Credenciamento Docente - José Izaquiel Santos da Silva:  O
credenciamento foi reprovado pela maioria absoluta dos votos, tendo 05 (cinco) votos contrários e 01
(uma) abstenção. Como principal jus�fica�va, este núcleo avaliou que a produção cien�fica e área de
conhecimento atuante não está inserida na grande área do Programa, conforme a documentação e
Currículo La�es analisados. Desta forma, apesar da relevância das publicações cien�ficas apresentadas e
da pesquisa conduzida, o Colegiado pontuou a importância de produção e colaboração na área de Ciência
de Alimentos, bem como parcerias com docentes do PPGCTA para maior convergência de área, visando
futuras oportunidades de ingresso no corpo docente deste Programa. 4) Re�ficação da Resolução nº
010/2019 que estabelece normas para concessão e renovação de bolsas de estudo dos discentes de
mestrado regularmente matriculados no PPGCTA: Por unanimidade, ficou decidido a manutenção da
resolução e a pontuação do currículo La�es ser 70 (setenta) pontos e o histórico ser 30 (trinta) pontos. 5)
Flexibilização das resoluções do PPGCTA devido a pandemia causada pela COVID-19: A presidente do
Colegiado expôs os mo�vos da discussão do assunto em fase da pandemia do novo coronavírus COVID-
19, onde os tópicos mais relevantes foram: prorrogação automá�ca dos prazos para defesa de
dissertação e qualificação enquanto durar a pandemia a par�r de 16/03/2020, conforme portaria
618/2020/UFVJM, quanto ao registro do projeto também terá prorrogação automá�ca. A presidente
realizou a leitura das alterações - Resolução 16/2020 do Colegiado e por unanimidade, foi aprovado.6)
Comissão de autoavaliação do PPGCTA para avaliação quadrienal de 2021: Por unanimidade a comissão
foi aprovada com os seguintes membros: Franciele Maria Pelissari Molina, Amanda Tibães Lopes
acrescido de mais um docente a ser consultado o interesse por e-mail, caso não haja interessados, o
terceiro membro será o docente Marcio Schmiele. ENCERAMENTO: Após discu�dos todos os assuntos e
nada mais havendo a tratar, às dezesseis horas e vinte e seis minutos, a senhora presidente agradeceu a
presença de todos e encerrou a Sessão, em consequência, eu, Sérgio Wilson de Araújo, secretário
designado para esta reunião, lavrei a presente ata, que será assinada pela Presidente no momento da
convocação e depois de lida e aprovada pelos membros do Colegiado será assinada eletronicamente por
mim. Gouveia-MG, 29 de maio de 2020. x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x.

Documento assinado eletronicamente por Franciele Maria Pelissari Molina, Coordenador(a), em
10/07/2020, às 14:33, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2015-2018/2015/Decreto/D8539.htm
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Documento assinado eletronicamente por Sergio Wilson de Araujo, Servidor, em 22/07/2020, às
14:35, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�ps://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0125576 e
o código CRC FC0E0F63.
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